

### ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 05

16 мая 2019 года  
среда 17.00-19.00

Иркутск,  
Дом архитектора

Присутствовали: 9 человек  
(9 из 15 членов правления)

Председательствовал:

Председатель правления  
ИРО ОТПОО «САР»

И. Козак

Секретарь:

В. Войтович

Члены правления:

О. Бадула  
С. Гладков  
О. Железняк  
В. Стегайло

Е. Жижченко  
С. Демков  
А. Ладейщиков

#### Повестка дня

##### **1 вопрос. О поездке на фестиваль ЗВС'19 в г. Томск.**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: С. Демков, О. Бадула, И. Козак, О. Железняк.

Решили:

##### **2 вопрос. О ценности профессии.**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: В. Стегайло, С. Демков, И. Козак, О. Железняк.

Решили:

1. В. Войтовичу исправить текст обращения с учётом высказанных замечаний.

##### **3 вопрос. Разное**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: И. Козак, С. Демков, В. Стегайло, О. Железняк, Е. Жижченко.

Решили:

1. Провести очередное заседание правления 30.05.2019 г. (четверг) с 17:00 до 19:00
2. Собраться инициативной группой 30.05.2019 г. (четверг) с 16:00 до 17:00, для обсуждения вопроса предмостной площади Академического моста на левом берегу.

Председатель правления  
ИРО ОТПОО «САР»

И. Козак

Ответственный секретарь  
правления ИРО ОТПОО «САР»

В. Войтович